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[26] Az 1995 előtt írt szakdolgozatok esetében a szer-
zők egyenkénti hozzájárulása kellene a digitalizá-
láshoz, l. Zsidi Vilmos cikkét! 
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Kerekasztal-beszélgetés az e-könyvekről 

Az e-könyvpiac helyzetével foglalkozik a 2012-ben alapított Örökség Kultúrpolitikai Intézet Örökség 
Műhely sorozatának első rendezvénye a fővárosi Falk1 Rendezvényközpontban. 
Az Örökség Műhely első eseménye arra keresi a választ, hogy milyen tényezők hátráltatták az elektronikus 
könyvek magyarországi piacának kialakulását, valamint a jogszabályi környezet, a technológiai feltételek és 
a közönség igényeinek változásai milyen lehetőségeket kínálnak e piaci szegmens számára − olvasható az 
intézet MTI-hez kedden eljuttatott közleményében. 
A sorozat a magyar kulturális élet „kurrens kérdéseivel” foglalkozik, különös tekintettel a kulturális és a gazda-
sági szféra közötti lehetséges kapcsolódási pontokra. „Az első rendezvény azért foglalkozik az e-könyvekkel, 
mert egy olyan területről van szó, amely egyszerre világít rá a kulturális szféra innovatív oldalára, azokra a 
gyökeres változásokra, amelyek ezt a területet jellemzik, valamint azokra a kihívásokra, amelyekkel egy-egy 
új kezdeményezésnek a magyarországi gazdasági és jogszabályi környezetben szembe kell néznie. A hazai 
e-könyvpiacot illetően viszonylag kevés jól használható adat áll rendelkezésre, ezért a beszélgetés során 
felvetődött szempontok kutatási irányokat is kijelölhetnek az intézet számára” − idézi a kommüniké Pápay 
Györgyöt, az intézet igazgatóját. 
A rendezvény nyitó előadását L. Simon László, az Országgyűlés Kulturális és Sajtóbizottságának elnöke, a 
Nemzeti Kulturális Alap alelnöke tartja, a kerekasztal-beszélgetésen Farkas István, az Egyesülés az E-köny-
vekért egyik alapítója, valamint Földes László igazgató és Séllei Aranka kiadói szakember vesz részt. 
A 2012-ben alapított Örökség Kultúrpolitikai Intézet fő tevékenysége kultúrpolitikai, illetve kulturális tárgyú 
kutatások folytatása, elemzések készítése, konferenciák szervezése és kiadványok publikálása. „Elsődle-
ges kutatási területe a szűkebb értelemben vett kultúrpolitika, vagyis a kulturális terület jogi szabályozása 
és finanszírozása, a kulturális intézményrendszer működése, a kulturális kérdések megjelenése a közpoliti-
kai diskurzusban” − foglalja össze az intézet tevékenységét a közlemény, amely kitér arra is, hogy a szer-
vezet kiemelt figyelmet fordít a kultúra társadalmi szerepére. 
/MTI Sajtóadatbank, 2013. április 3., http://hirek.prim.hu/cikk-proxy/96683/ 

(F. Iné) 

Új informatikai középvállalati innovációs összefogás 
az ELTE-n − a Prezi és az IVSZ is a tagok között 

Összességében meghaladja a 7 milliárd forintot az árbevétele annak a 9 hazai informatikai középvállalatnak, 
amely kutatási és fejlesztési területen együttműködik az ELTE Informatikai Karával, a BME Villamosmérnöki 
és Informatikai Karával, valamint az EIT ICT Labs Magyar Nemzeti Társult Csomóponttal 2013 áprilisától. Az 
ún. gazella, azaz gyors növekedésű vállalkozásokat tömörítő platform célja, hogy a szakterületükön világszer-
te elismert cégek, a szervezet partnereként, olyan közösséget alkossanak, amely tudásmegosztásra, kutatási, 
szakmai és képzési együttműködésre is lehetőséget kínál. Az együttműködéshez a vállalatok mellett, az In-
formatikai Vállalkozások Szövetsége is csatlakozott. A platform megalapítását az ELTE Informatikai Kar meg-
alapításának 10. évfordulója alkalmából, május 9-én megrendezett Neumann-napon jelentették be a részt 
vevő vállalkozások és az EIT ICT Labs Magyar Nemzeti Társult Csomópont vezetése. 
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